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S 16. Vypoditejte:
a) séitaci pyramida
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Tydenni DU &. 17 — Poéitani s mnohocleny

b) s¢itaci pyramida
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[sx-2[acs o[ 5v1 [2c-4

Aec)(a+3)- Pa6). (a-6)=
by2z- 5= Tv (m-035).(m+0,5)=
& @x+4yP= ) (=xzyP=s
QO+ 1P= ) (Ga2-2b)2=
e)(-x +2y)? = )(4x+7) =

(1 - 17m)(1 + 17m) =

E Zapi§ objem kvédru, ktery m4 rozméry

A |(5x) cm,

(7y) cm,  (4xy) cm.

B |(6y) cm,

(5yz) em,  (7z) cm.

a Ctverec a trojiihelnik
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E Pro ndroénéjsi
Vypotitej podle rozmérii uvedenych
v obrézku pomér povrchu kvadru (D
ku povrchu kvéadru @.

c) od¢itaci pyramida

e

I

[-2c -2 x4 a4 [sx-a]-3¢41

8) (7ab +4b2) . (7ab - 4b?) = ) soucin v pyramidé
w) (0,35 + 1) =

?V@x +4)? =

o) (7x + 5y)2 =

p) (11k— 120)(11k + 12]) =

Urdi podle rozmérti z obrazku, kolikrdt mensi je obsah
\ ¢tverce neZ obsah trojuhelniku.
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d) odcitaci pyramida
o
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[ x-5 [3x+4]-2c+1]-50+2]

f) soucin v pyramidé
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g) kombinace s¢itani a od¢itani v pyramidé
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h) kombinace od¢itani a s¢itani v pyramidé
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